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Declaraciones de
Manuel Espino

Recientemente Manuel Espino hizo unas declaraciones
respecto a las negociaciones que hizo en el 2006 con algunos
gobernadores del PRI.

En ese sentido, 57% de los mexicanos encuestados dice que
hizo dichas declaraciónes como advertencia para Felipe
Calderón por hacer a un lado a Manuel Espino y a su equipo.

¿Usted cree que Felipe Calderón hubiera ganado sin
el apoyo de gobernantes del PRI o no?

¿Usted por qué cree que Espino ahora hace públicas sus
ne goc ia c i ones con gobernadores de l PRI?

¿Las afirmaciones de Espino
acerca de las negociaciones con
gobernantes priistas confirman
que hubo fraude en las
elecciones de 2006, como dice
López Obrador, o piensa que la
ayuda de los gobernadores para
Calderón no necesariamente
implica que hubo fraude?

Asimismo, 57% de las personas
encuestadas dice que de no haber
tenido el apoyo de los Gobernadores
del PRI, Felipe Calderón no hubiera
ganado.

Finalmente, aunque los mexicanos
consideran que Felipe Calderón no
hubiera ganado sin el apoyo de dichos
Gobernadores, mas de la mitad (52%)
dice que no necesariamente implica
que hubo fraude.

Fuente: Encuesta telefónica en DF realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se realizaron 500 encuestas a personas
mayores de 18 años y fueron levantadas el 5 de julio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4.5%.
Se publicó el 7 de julio de 2008.
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Fuente: Encuesta telefónica en DF realizada por BGC Ulises Beltrán y Asociados y publicada por el periódico Se realizaron 00
encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 24 y 25 de junio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error
de +/-5%. Se publicó el 7 de julio de 2008.

Excelsior. 4

¿Cuál ha sido la postura del presidente Calderón ante el
aumento de los precios: ha tomado alguna medida, no ha
tomado medidas o no tiene información al respecto?

¿Qué tanto han aumentado los precios de
los productos que consume regularmente?

Y sobre la situación actual de los precios en productos
b á s i c o s e n M é x i c o , u s t e d d i r í a q u e . . .

De las siguientes, ¿cuál cree que es la principal
causa del aumento de precios en productos básicos?

Finalmente, 45% de los encuestados dice que el
presidente Calderón si ha tomado medidas ante el
aumento de precios, mientras que 15% dice que no ha
tomado medidas.

Por otra parte, 44% de los mexicanos encuestados
considera que la principal causa del aumento de precios
en productos básicos es por el impacto de la crisis
económica internacional, mientras que 32% dice que es
por el manejo de la economía del gobierno del
Presidente Calderón.

Por otro lado, la mayoría (60%) dice que los precios han
aumentado más que nunca y México pasa por una crisis
alimentaria.

La economía mundial no se encuentra en el mejor
momento, lo cual se ve reflejado en un aumento de precio
de los alimentos. Al respecto, 61% de los encuestados
considera que los precios de los productos que consume
han aumentado mucho o muchísimo.
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